

ПАНОРАМА

12+



УАЗ

Корпоративная газета ООО «УАЗ». Издается с 4 июля 1942 года.

№ 12 (8498) 4 сентября 2024 г.

► **О главном**

УАЗ объявляет о повышении окладов рабочим на 5%



Ульяновский автомобильный завод с 1 октября 2024 года повышает часовые тарифные ставки и должностные оклады основным и вспомогательным рабочим ООО «УАЗ» на 5%. Принятое решение, направленное на повышение мотивации сотрудников, позволит улучшить социальные параметры деятельности предприятия. Соответствующий приказ подписан 27 августа 2024 года.

«Ульяновский автомобильный завод выполняет все намеченные производственные планы. Такой результат работы позволяет нам обеспечивать рост заработной платы, создавать условия для профессионального развития и повышения привлекательности рабочих специальностей», - подчеркнул генеральный директор ООО «УАЗ» Алексей Спирин. Также принято решение о выплате дополнительной

ежегодной премии, ее размер будет определен в декабре по итогам работы предприятия за год.

Отметим, что Ульяновский автомобильный завод ежегодно повышает заработную плату. В 2023 году суммарное увеличение уровня зарплаты составило 21%. В марте 2024 года должностные оклады и часовые тарифные ставки сотрудников были проиндексированы на 10%.

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

Группа СОЛЛЕРС поддержала семьи сотрудников с детьми к началу учебного года

стр. 2

С начала 2024 года на индустриальной площадке УАЗ произвели почти 25 тысяч автомобилей

стр. 3

В школу с радостью идем!

стр. 4

Инженер по призванию

стр. 6

**На
корпоративную
программу
«Семья»
направлено**

**35 млн
рублей**

Уважаемые коллеги, информируем вас, что следующий номер газеты «Панорама УАЗ» выйдет 18 сентября.

Тел. редакции газеты: 89374560038
Эл. почта: aa.surova@sollers-auto.com

Электронную версию газеты читайте на сайте life.uaz.ru

Группа СОЛЛЕРС поддержала семьи сотрудников с детьми к началу учебного года

В преддверии Дня знаний компания СОЛЛЕРС ввела новую выплату для семей сотрудников с детьми школьного и дошкольного возраста. Размер единовременной выплаты составил 5 тысяч рублей на каждую семью.

Материальную помощь получили семьи сотрудников, имеющие детей дошкольного возраста, а также обучающихся в средних общеобразовательных и специальных учебных заведениях (ССУЗах). Руководство компании планирует

сделать выплаты ко Дню знаний ежегодными.

Группа СОЛЛЕРС развивает бизнес и уверенно выполняет намеченные планы. Результаты нашей деятельности – это работа всей нашей команды, большой семьи сотрудников. На площадках группы сегодня



трудятся династии, которые передают свое мастерство из поколения в

поколение, и работники и их семьи остаются безусловным приоритетом

нашей компании. Именно поэтому руководство компании считает важным совершенствование социальной политики и внедрение единых подходов и стандартов на всех предприятиях группы. Новая выплата, приуроченная ко Дню знаний – один из шагов в данном направлении.

Напомним, СОЛЛЕРС ведет активную социальную политику, направленную на поддержку семей с детьми. Так, на

предприятиях группы ежегодно проводятся праздники - День семьи, День первоклассника с вручением подарков детям. Кроме того, дети сотрудников - школьники имеют возможность провести время летом в лагерях отдыха, а подростки - поработать на заводах.

Группа СОЛЛЕРС поздравляет детей и их родителей с Днем знаний и желает успехов в новом учебном году!

На индустриальной площадке ЗМЗ начато серийное производство картеров КПП



ООО «СОЛЛЕРС Производство Трансмиссий» локализовало производство алюминиевых картеров КПП, включая технологические операции по литью и механической обработке компонентов. Индустриальным партнером проекта выступает литейный завод «РосАлит» в Заволжье, на площадке которого налажено серийное производство компонентов.

Общий объем производства составит до 8 тысяч штук картеров в 2024 году с последующим ежегодным ростом объемов продукции.

Локальными картерами комплектуются коробки передач производства «СОЛЛЕРС Производство Трансмиссий», предназначенные для установки на модельный ряд автомобилей Sollers. В настоящее время агрегатами российского производства оснащаются легкий коммерческий автомобиль Sollers Argo, в дальнейшем ожидается

появление КПП на других моделях Sollers и УАЗ.

«Локализация производства передних и задних картеров - это один из этапов масштабной локализационной программы группы СОЛЛЕРС, который позволит нам повысить конкурентоспособность и нарастить объемы производства продукции, выпускаемой на предприятиях группы. Значительную финансовую поддержку в этой работе нам оказывает Фонд развития промышленности», - отметил генеральный директор

ООО «СОЛЛЕРС Производство Трансмиссий» Ильнур Сахабиев.

Проект по производству КПП и частично комплектующих к ним реализуется при участии Фонда развития промышленности. Общий бюджет проекта превышает 710 млн рублей, из которых 564 млн рублей предоставил ФРП в виде льготного займа по программе «Автокомпоненты». Средства ФРП были направлены в том числе на приобретение новой литейной и технологической оснастки, режущего и мерительного инструмента, проведение модернизации и пуско-наладки литейного оборудования, а также запуск и отладку технологического процесса.

Замглавы Минпромторга России посетил завод дизельных двигателей СОЛЛЕРС

Заместитель Министра промышленности и торговли РФ Альберт Каримов в рамках рабочей поездки совместно с главой Республики Татарстан Рустамом Миннихановым посетил ряд предприятий, в том числе завод двигателей СОЛЛЕРС в Особой экономической зоне «Алабуга».

В ходе визита Альберт Каримов ознакомился с ходом реализации проекта по организации производства дизельных двигателей, который был запущен компанией СОЛЛЕРС в июне 2023 года. Для этих целей предприятие также получило льготный

заём ФРП по программе «Автокомпоненты».

На сегодняшний день завод уже выпустил свыше 3 тысяч двигателей объемом 2,0 л и 2,7 л. Новые двигатели соответствуют экологическому стандарту Евро-6 и устанавливаются на автомобили Sollers Atlant и Sollers Argo.

В дальнейшем на заводе двигателей СОЛЛЕРС будет локализован целый ряд технологических операций – механическая обработка коленвала, блока цилиндров и головки блока цилиндров. Также предусмотрена локализация поршневой группы у российских поставщиков. С выходом на полные мощности предприятие сможет выпускать до 50 тысяч двигателей в год и обеспечивать такими агрегатами не только легкие коммерческие автомобили СОЛЛЕРС, но и

внедорожники УАЗ. Кроме того, новые двигатели смогут применяться для нужд судостроения, сельскохозяйственного машиностроения и энергетики.

«СОЛЛЕРС успешно справляется с задачами по локализации критически важных для отечественной автомобильной промышленности компонентов. Важно, что проект реализуется в рамках широкой отраслевой кооперации, направлен на удовлетворение потребностей в таких комплектующих целого ряда производителей. Сейчас завод двигателей в ОЭЗ «Алабуга» – яркий пример успешного развития проектов, профинансированных в рамках специализированных программ ФРП «Автокомпоненты», - отметил замглавы Минпромторга России Альберт Каримов.



С начала 2024 года на индустриальной площадке УАЗ произвели почти 25 тысяч автомобилей

27 августа Губернатор Ульяновской области Алексей Русских посетил площадку, где ознакомился с подготовкой производства автомобилей Sollers ST6 и ST8, а также ходом реализации инвестпроекта по производству компонентов систем безопасности.

«Ульяновский автомобильный завод – наш флагман, градообразующее предприятие, где трудится свыше шести тысяч жителей региона. Важно, что группа СОЛЛЕРС занимает активную позицию по модернизации производства, обеспечению достойных условий труда. В 2023 году порядка миллиарда рублей направлено на модернизацию, в этом году 1,5 млрд рублей. Налажен выпуск новых моделей автомобилей. Уже запустили

производство Sollers Argo, в 2023 году выпущено 1,8 тысячи машин. В настоящее время в стадии реализации проект по производству систем безопасности. В том числе блоков управления для автомобилей – инновационная продукция, в стране такого практически нет. Уверен, благодаря нашему плодотворному сотрудничеству с компанией будет реализован ещё не один проект», – сказал Алексей Русских.

Также глава региона подчеркнул, что Правительство Ульяновской области оказывает необходимую поддержку. В частности, из областного бюджета предприятию УАЗ компенсируется часть затрат, связанных с обеспечением проезда работников до места работы и обратно, а также часть расходов на оплату аренды жилья. За 2023-2024 годы общая сумма региональной поддержки составит почти 4 млн рублей.

«Предприятия площадки УАЗ в течение семи

месяцев этого года уверенно выполняют все производственные и инвестиционные планы. Это результат работы всех сотрудников, и это позволяет нам уверенно смотреть в будущее. Строительство завода по производству систем безопасности с инвестициями свыше 1,2 млрд рублей является значимым шагом, который открывает возможности для внедрения инновационных решений на площадке УАЗ и в Ульяновской области», – отметил председатель Совета директоров ПАО «СОЛЛЕРС» Адиль Ширинов.

В настоящее время инвестпроект по созданию производства систем пассивной безопасности автомобилей перешёл в активную фазу: на площадке ведётся подготовка к монтажу оборудования. Предприятие будет поставлять продукцию на ряд автомобильных заводов, которые уже работают, а также будут локализовываться в России.



Также Адиль Ширинов сообщил, что с 1 октября компания планирует очередное повышение заработной платы, которое коснётся рабочего персонала.

Напомним, на предприятии регулярно индексируется размер заработной платы. Так, в 2023 году прошло двухэтапное

повышение – суммарно на 21%. С 1 марта 2024 года УАЗ повысил часовые тарифные ставки и должностные оклады работников на 10%. Всего за четыре последних года рост зарплаты составил более 80%.

Как отметил заместитель Председателя Правительства-министр

промышленности, инвестиций и науки Ульяновской области Сергей Васин, по итогам семи месяцев 2024 года выпущено порядка 25 тысяч автомобилей – УАЗ и Sollers Argo. В областной бюджет поступило 570 млн рублей налогов, что выше на 56% в сравнении с аналогичным периодом прошлого года.

Новый участок лазерной резки запущен на УАЗ-Штамповочное производство

ООО «УАЗ-Штамповочное производство» реализовало инвестиционный проект по организации нового участка лазерной резки металла и гибки заготовок, который начал работу 12 августа. На участке выполняется раскрой заготовок и производство деталей штамповки для производства рам, кузовных частей и подвески всего модельного ряда УАЗ.



Лазерное оборудование, использующее в процессе резки сжатый воздух, обеспечит высокое качество кромки и улучшит характеристики выпускаемой продукции. Запуск участка увеличит объем выпуска готовой продукции и повысит эффективность использования материала благодаря оптимизации раскроя металла на листе. Высокий экономический эффект

будет достигнут в том числе за счет исключения изготовления штампов для заготовительных и первых разделительных операций в процессе штамповки. Кроме того, листогибочный станок позволяет производить простые детали мелкими сериями без использования дорогостоящей штамповой оснастки и длительной подготовки производства.

Созданный участок автоматизирован и работает по полному циклу. Программы для резки деталей загружаются в онлайн-режиме, что существенно увеличивает скорость и эффективность работы.

«Номенклатура нашего производства довольно большая – более 2800 позиций, что требует множества переналадок. Внедрение лазерной резки

значительно повысит эффективность использования металла. Мы ожидаем, что в течение двух лет программа увеличит производительность труда на 9%», – подчеркнул генеральный директор ООО «УАЗ-Штамповочное производство» Денис Куренков.

Благодаря созданию участка на предприятии открыты новые рабочие места для высококвалифицированных специалистов. Автоматизация подачи металла и удаления отходов, а также монтаж системы приточно-вытяжной вентиляции с кондиционированием воздуха способствуют повышению комфорта и безопасности на рабочих местах.

«Главное требование к оборудованию – высокая производительность резки с сохранением качества кромки. Обеспечить эти требования позволит мощный лазерный источник и компрессорная установка высокого давления. При использовании соответствующего газа максимальная толщина реза черных нержавеющих сталей и алюминия может достигать 40 мм,

латуни и меди – 12 мм, черных сталей при использовании сжатого воздуха – 10 мм», – прокомментировал главный технолог ООО «УАЗ-Штамповочное производство» Олег Миков.

Работы по организации участка начались в 2023 году. Параллельно с внедрением нового оборудования решались несколько задач. На производственной площадке общей площадью 400 кв.м. был проведен капитальный ремонт. Для установки оборудования на участке залили полы с упрочненным верхним слоем, установили пластиковые окна, смонтировали утепление стен и перегородку, отделяющую участок от остального цеха.

Закупка оборудования осуществлена за счет получения дополнительного финансирования от Фонда развития промышленности и успешной реализации национального проекта «Повышение производительности труда».

Алина Сурова

В школу с радостью идем!



В преддверии первого сентября Ульяновский автомобильный завод провел традиционный праздник «День первоклассника» для детей, чьи родители работают на предприятии и в его дочерних обществах. В этом году в школу впервые отправились 150 детей.



Яркий, запоминающийся праздник, многолетняя добрая традиция. Незменным местом его проведения остается музей «Народное образование Симбирской губернии», расположенный в старинной школе XIX века. Посетив ее, каждый погружается в атмосферу того времени: деревянная лесенка, ведущая в старинный класс с деревянными партами и скамейками, красивый школьный двор с цветочной поляной.

Праздник начался с увлекательных игр с

аниматорами, мыльных пузырей и перетягивания каната. После чего дети отправились на свой первый урок.

На крыльце школы будущих первоклассников встречала учительница в историческом костюме, которая пригласила ребят в класс и предложила примерить холщовую сумку. Такая сумка заменяла портфель школьникам прошлого. Поднимаясь по ступенькам, дети с любопытством разглядывали новую обстановку. Сев за парты, они собрали в



сумку набор школьных принадлежностей. Перед началом занятий им рассказали о том, как раньше ученики использовали грифельные дощечки для письма мелом, самодельные тетрадки и перьевые ручки с чернилами. На уроке дети учились писать перьевыми ручками, аккуратно проводя линии и буквы своего имени. На арифметике они без труда

решали задачи на сложение и вычитание.

И вот прозвенел в колокольчик звонок на перемену! В класс прибежал сказочный персонаж - Мышка-норушка. Для начала она пыталась убедить детей взять с собой в школу подушку, сковородку, уют для подогрева бутербродов. Но будущие школьники уже знали, что должно быть в рюкзаке, и



Семья Кузнецовых

«Как и любому ребенку, дочке понравилась развлекательная часть с играми, танцами и мыльными пузырями. Если брать вторую часть праздника, которая проходила в школе, то ей понравилось писать перьевой ручкой с использованием чернил, причем для ребенка, который никогда не писал такой ручкой, она справилась с этим отлично, без клякс и помарок. Ну и, конечно, как для любого школьника, пусть и будущего, ей понравилась перемена с ловлей рыбок и танцами. А напоследок приятный сюрприз - подарок от завода, за что отдельное спасибо от всей нашей семьи! Я думаю, всем родителям праздник понравился. Поскольку дети веселились, смеялись и радовались. А это для любого родителя лучшее подтверждение того, что все прошло хорошо.

Хочется отметить, что моя любимая дочка уже может и писать, и читать. Однако организованный праздник такого формата в первую очередь помог познакомить и дать представление о школе прошлого столетия. Как учились раньше дети, чем писали, за какими партами сидели. Эта информация так же полезна для ребенка, поскольку дает понимание об атмосфере прошлого», - рассказал руководитель группы отдела экономики вспомогательных подразделений Александр Кузнецов.



рассказали об этом. Тогда Мышка предложила и детям, и родителям отгадать загадки, а затем вместе с ребятами она станцевала танец-разминку.

После урока все дети вышли на школьный двор, где в торжественной обстановке им вручили подарки — «Набор первоклассника» с необходимыми канцелярскими принадлежностями для учебы. А затем все желающие смогли загадать желание и написать свои имена на кленовых листочках.

Стоит отметить, что на предприятиях площадки УАЗ более 20 лет действует корпоративная

программа «Семья». В 2024 году на поддержку сотрудников и их детей направлено 35 миллионов рублей. Ежегодно проводятся праздники: День семьи, День первоклассника и новогодние представления с вручением сладких подарков. К началу учебного многодетным семьям выплачивается единовременная помощь в размере 1500 рублей на каждого ребенка, а с 2024 года каждая семья с детьми дополнительно получит по 5 тысяч рублей. Своими впечатлениями от праздника с нами поделились семьи сотрудников:



Семья Алимовых

«Моему ребёнку понравилось всё, особенно урок в ретро-стиле. После праздника мы поехали к бабушке, чтобы взять перьевую ручку, так как сыну особенно понравилось писать на уроке. Дома он весь вечер старательно выводил ей буквы и спрашивал меня о том, как раньше учились мы в школе.

Отдельное спасибо за подарок! Мы уже начали готовиться к школе и заранее все купили, но, распаковав подарок, оказалось, что не всё, и это было спасением!

Организация подобных мероприятий очень радует. На заводе я работаю давно и вижу, как все мероприятия становятся только лучше с каждым годом. Большое спасибо заводу и организаторам за это», - поделился эмоциями ведущий инженер группы улучшения качества Айрат Алимов.



Семья Закировых

«Спасибо большое за праздник! Все очень понравилось! Моей дочери было интересно окунуться в прошлое, узнать, как учились дети раньше, какие были письменные принадлежности. Особенно она оценила перьевую ручку и грифельную доску. Теперь просит их у нас с мужем. Ей было приятно, что именно она дала звонок на перемену. Отдельное спасибо за подарок. Канцелярские принадлежности так востребованы перед сбором в школу», - поделилась впечатлениями ведущий бухгалтер Алсу Закирова.

Ульяновский автомобильный завод поздравляет студентов, школьников и их родителей, а также преподавателей с Днём знаний!

Мы уверены, что знания — это ключ к будущему! Независимо от того, какой путь вы выбрали - учеба в школе, колледже, университете или на целевом обучении — мы готовы поддержать вас.

УАЗ активно сотрудничает с образовательными учреждениями. Двери завода всегда открыты для школьников и студентов, приходящих на экскурсии по нашему производству.

Желаем всем ученикам и студентам вдохновения, интересных знаний и отличных оценок. Преподавателям — терпения, мудрости и творческого подхода к обучению. А родителям — гордости за успехи своих детей.

Отдел развития персонала УАЗ

Дарья Сетянова

Учения по ликвидации ЧС прошли успешно

30 августа на Ульяновском автомобильном заводе прошли тактико-специальные занятия по пожарной безопасности на химически опасном производственном объекте. Учения проведены совместно с ГУ МЧС России по Ульяновской области.



По сценарию на территории бывшего краско-приготовительного отделения произошло короткое замыкание электропроводки. Был инсценирован пожар, о котором незамедлительно были оповещены руководящий состав завода, члены комиссии по ЧС и обеспечению пожарной безопасности, заводские дежурные службы и городские спасательные службы, которые оперативно прибыли на место «происшествия».

Основной целью учений стала отработка совместных действий городских пожарных служб и аварийных служб завода по ликвидации ЧС и обеспечению безопасности сотрудников.

В ходе учений аварийно-спасательному формированию УАЗ предстояло ликвидировать ЧС. Благодаря слаженным

действиям и оперативному реагированию всех служб условные замыкание и пожар были успешно ликвидированы. Добровольная пожарная дружина завода предприняла меры по первичному тушению возгорания с использованием огнетушителей, а окончательную ликвидацию очага произвели сотрудники МЧС. При этом условных пострадавших среди работников предприятия не оказалось. По легенде учений пожарных служб одному из сотрудников МЧС была оказана первая медицинская помощь в связи с отравлением угарным газом.

«Особое внимание было уделено практическим действиям: оповещению работников

и эвакуации, которую провел начальник участка окрасочного производства Андрей Чепурнов. Для решения поставленных задач были задействованы 10 единиц техники. Территорию проведения занятий оцепили для обеспечения безопасности», - прокомментировал руководитель департамента охраны труда, промышленной, пожарной безопасности и экологии Николай Помыткин.

Заместитель начальника 7 ПСЧ Владимир Коннов высоко оценил уровень проведения занятий, подчеркнув, что такая подготовка играет ключевую роль в обеспечении безопасности на производстве.

Алина Сурова

Новый свет для Профи

С сентября все модификации УАЗ Профи в базовой комплектации получили новое оснащение — блок-фары со светодиодными дневными ходовыми огнями.

Источником белого света ДХО теперь служат девять диодов, расположенных в нижней части фары, которые заменили традиционные двухнитевые лампы накаливания. Светодиоды обладают рядом преимуществ: они обеспечивают более яркий и качественный свет, который лучше виден в любых условиях освещения. Светодиоды рассчитаны на весь срок эксплуатации автомобиля, то есть они не будут требовать замены. Конфигурация блок-фар и посадочные места остались прежними.

Нововведение повышает безопасность на дороге. Оно снижает температуру накала секции, что предотвращает помутнение пластика при эксплуатации. Кроме того, обновленные фары придают автомобилю современный и привлекательный вид.



Чудеса случаются

Почти месяц прошёл с самого яркого события этого лета - семейного праздника «Вселенная СОЛЛЕРС». Мероприятие для сотрудников компании СОЛЛЕРС и их детей получилось по-настоящему тёплым и семейным. А главным событием праздника стал розыгрыш суперприза - автомобиля ST6. Счастливой обладательницей новенького автомобиля стала сотрудница дирекции по логистике Юлия Титова.

Мы встретились с Юлией, которая поделилась своими эмоциями от выигрыша автомобиля и рассказала, что с ним сделала.

Девушка пришла на праздник в роли волонтера, и кто бы мог подумать, что именно ей улыбнется удача!

► Сначала я не поверила, услышав свою фамилию и имя. Выйдя на главную сцену,

я стояла в шоке и даже не знала, что сказать! Конечно же это была большая неожиданность для меня и всей моей семьи. Внутри переполняли эмоции, а со стороны видно было лишь волнение и то, как тряслись мои руки, - вспоминает Юлия.

На семейный праздник Юлия пришла не одна. Вместе с ней была ее свекровь Ирина Геннадьевна, которая была

искренне рада за невестку. Но это был не единственный человек, кто спешил поздравить и порадоваться за нашу героиню.

► Помню, как я сидела в новенькой машине, а вокруг была толпа людей. Все спешили меня поздравить: свекровь, коллеги по работе, гости праздника. Чуть позже стали поступать звонки и сообщения с теплыми и радостными словами поздравлений от моих знакомых и близких.

И вот, казалось бы, корпоративный семейный праздник «Вселенная СОЛЛЕРС» завершен, а суперприз - автомобиль ST6 - все еще стоит на месте. В чем же дело?

► Когда завершилось мероприятие, я позвонила супругу и попросила его забрать нас вместе с автомобилем. Уехать сама на нем я не могла. Еще до этого дня я начинала учиться на права, но не было времени закончить обучение и получить их. Мне давно хотелось, чтобы у меня была своя машина, и даже думала о том, что она должна быть красного цвета. Теперь я уверена, что нужно найти время и завершить обучение! - рассказывает Юлия.

Девушка призналась, что только на следующей день, когда оформили документы в ГАИ на автомобиль, поняла, что это вовсе не сон.

► Раньше я старалась нигде не почувствовать, не пыталась ничего выиграть. Наверное, поэтому неудивительно, что удача все-таки была на моей стороне. Когда документы были на машину сделаны, я поняла, что это не сон. Но больше всего порадовало, что случилось это так неожиданно и в тоже время приятно.

Документы сделаны, ремень безопасности пристегнуты. Маршрут построен, стартуем!

► Нашим первым маленьким путешествием на этой машине стала дорога в деревню, где гостила у бабушки дочка. По словам мужа, автомобиль ведет себя прекрасно на трассе, хороший обзор и комфортный салон для дальних поездок. Уже пробовали ездить по полю, где машина отлично себя показала. Ни кочки, ни грязь ей не страшны! Сама я пока боюсь на ней ездить, для меня она большая, но супругу и сыну очень нравится. В ближайшее время планируем установить на нее кунг, так как машина сама по себе большая

и очень вместительная. А в следующем году всей семьей хотим поехать на ней на юг, - делится впечатлениями и планами Юлия.

За Юлию Титову порадовались все. Она рассказала, что в окружении своих знакомых стала первой, кто выигрывал такой потрясающий приз.

- Рады были все. Когда с мужем выезжаем куда, то видно, как для большинства жителей нашего города автомобиль ST6 - новинка. Были случаи, когда фотографировали эту машину. Я и сама неоднократно в потоке проезжающих автомобилей видела, как едет супруг на ней.

Никогда не знаешь, когда удача улыбнется именно тебе. Кто знает, может быть, уже завтра именно ты станешь тем самым счастливым человеком!

► Хочу от всей души поблагодарить Группу компаний СОЛЛЕРС за выигранный автомобиль на прекрасном семейном празднике «Вселенная СОЛЛЕРС». Спасибо, что вы проводите такие масштабные мероприятия. Желаю всем сотрудникам удачи! Пусть и вам повезет! - благодарит Юлия.

Дарья Сетянова



Новая гонка – новая победа!

Команда УАЗ Спорт завоевала призовые места на четвертом этапе чемпионата России по ралли-рейдам - баха «Князь Владимир».

Экипаж Вадима Новикова и Дмитрия Рыбина занял второе и два третьих места в классе стандартных внедорожников

«Т2-стандартные автомобили». Гонка стартовала во Владимирской области. В течение трех дней участникам предстояло преодолеть четыре сложных спецучастка, общая протяженность которых составила более 300 километров.

Трасса была выбрана непростая: скользкая и мокрая трава, переменчивый ландшафт, где лесные участки сменялись

полевыми скоростными дорожками, а также коварные броды. Можно с уверенностью сказать, что для каждого участника эта гонка стала непростым испытанием.

Поздравляем наших спортсменов и желаем дальнейших побед!

Дарья Сетянова

Фотография: Министерство спорта Ульяновской области.



Сотрудники площадки УАЗ сразились в лазертаге

18 августа прошел второй этап Чемпионата ООО «УАЗ» по лазертагу на локации «Динамо».



Побороться за призовые места вызвались 12 команд: сотрудники Ульяновского автомобильного завода, дочерних обществ и практиканты студенческого строительного отряда «Демидур» из г. Санкт-Петербурга, трудящиеся сейчас в прессовом производстве.

Новая локация оказалась максимально приближенной к настоящим боевым действиям, поэтому даже простой сценарий по захвату трех точек был сложным, но интересным каждому. Именно поэтому дойти до победы было нелегко. В ходе игры из

12 заявленных команд попасть в плей-офф смогли восемь, включая новичков из Петербурга. Однако призовые места все же остались за опытными игроками.

Победителями второго этапа стала сборная команда «Триада» (капитан Ярослав Рязанов). Она не дала соперникам ни одного шанса и по праву завоевала «золото» турнира.

Вторую строчку заняла команда ООО «Автодом» «Партизаны» (капитан Алексей Заволжский). Покорив в прошлые сезоны ЛАЙТ-лигу, в этом году

команда всерьез претендует на лидерство всего турнира.

«Бронза» у профсоюзной команды «Живая сталь» (капитан Дильмар Волков). Победители прошлых Чемпионатов достойно сражались, но досадные просчеты второй раз оставляют их на третьем месте.

Впереди у спортсменов еще два тура, но уже сейчас смело можно сказать, что Чемпионат-2024 стал самым интересным за всю историю автозаводских лазертаг-сражений.

Наталья Кузнецова

Инженер по призванию

Встречаем осень знакомством с новым героем корпоративного календаря - руководителем проектов ООО «Центр продуктового развития СОЛЛЕРС» Романом Серовым.

Роман работает на заводе с 2016 года. До 2020 года он был координатором проектов в Управлении главного конструктора, а после его перевели в дочернее общество. Однако свою жизнь с автозаводом связал не сразу.

Молодой специалист с детства мечтал пойти по стопам отца, который большую часть своей жизни проработал техником на авиационном заводе. Именно поэтому после окончания школы Роман поступил в авиационный колледж для обучения по специальности «Эксплуатация и ремонт радиосредств».

После четырех лет в колледже по сокращенной программе поступил в Ульяновский государственный технический университет. Проникся красотой инженерной профессии и осознанно выбрал специальность «Проектирование и технология радиозлектронных

средств». Получив достойное образование, Роман долгое время примерял на себя разные должности на разных предприятиях области. Одним из таких мест до прихода на УАЗ была банковская сфера, где Роман во многом занимался менеджментом. Но, только оказавшись на автозаводе, смог найти себя, свое призвание.

Роман отмечает, что с приходом на завод, неоднократно убеждался в том, что сделал правильный выбор.

► Это легендарное градообразующее предприятие, с устойчивой репутацией и многолетними традициями. Немало важно, что рядом со мной трудятся прекрасные люди, надежные коллеги и товарищи, которые всегда помогут, никогда не откажут ни в помощи, ни в совете. Но самое главное, это то, что можно видеть, как результат твоего труда едет по дорогам нашей страны и за ее пределами.

За время работы на автозаводе, Роман смог не только реализовать себя в профессиональной сфере, но и раскрыл свои организаторские способности в досуговой деятельности предприятия. Молодой человек состоит в заводском туристическом клубе

«Вездеход», а также принимает самое деятельное участие в подготовке ежегодного туристического фестиваля. Начиная с апреля, Роман ходит в походы и сплавляется по рекам нашей области. Подобные увлечения всегда интересовали его. Ранее он участвовал в деятельности военно-исторического клуба «Ратоборцы».

► Меня всегда привлекали поездки на исторические фестивали и в целом активная деятельность на природе. Придя на завод, я узнал про «Вездеход» и сразу же «загорелся». С тех самых пор без меня не проходит ни одно заводское мероприятие. А сфера туризма заняла особое место в моей жизни. Неоднократно бывал в Карелии, которая каждый раз радует своими живописными и труднодоступными местами. Но, чтобы погрузиться в этот мир, необходимо преодолеть непростой маршрут.

По словам Романа, именно корпоративные мероприятия помогают лучше узнать завод и коллектив, найти людей, близких по духу, а многократные рейсы в Карелию доказали, что лучше нашей «Буханки» нет ничего.

► Наши «Буханки» легко справляются с любыми преградами на пути. Она и идет дальше, и вместительная, и достаточно удобная, - признается Роман.

Несмотря на то, что Роман уже 8 лет работает на заводе, ему постоянно приходится узнавать и изучать что-то новое, так как это необходимо для реализации успешных проектов.

За это время он успел принять участие в нескольких проектах по модернизации автомобилей УАЗ: выпуск ограниченной версии автомобилей «Хантер Экспедиция» и «СГР Экспедиция» подготовленных для бездорожья, проект электрического авто для рынка Европы, адаптации бензинового двигателя в конструкцию автомобиля для рынка Китая и многое другое. Сейчас работает над проектом внедрения системы управления двигателем экологического класса Евро-5 на автомобили УАЗ.

Именно поэтому молодым специалистам советует не бояться брать за дело, быть общительными, прислушиваться к советам более опытных специалистов и не останавливаться на достигнутом.

► Расти и брать ношу по себе — это универсальные принципы, и те, кто на заводе очень давно, прекрасно понимают их важность. Пробовать новое нужно тогда, когда уже основательно разобрался в старом, - отмечает наш герой.

Глядя на нашего героя, можно с уверенностью сказать, что его жизнь полна

ярких моментов и увлечений. А работа на заводе развивает личный потенциал, открывая новые возможности. Роман Серов - не только профессионал своего дела, инженер по призванию, но и человек с яркой жизненной позицией, который вдохновляет окружающих своим примером.

Дарья Сетянова

Серов Роман
Руководитель проектов ООО «СОЛЛЕРС-инжиниринг»

СЕНТЯБРЬ

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
35						1
36	2	3	4	5	6	7
37	9	10	11	12	13	14
38	16	17	18	19	20	21
39	23	24	25	26	27	28
40	30					

Корпоративные мероприятия:
Мероприятия ко Дню машиностроителя
Праздничный концерт
Соревнования по бولينгу

Юбилеи!

20 августа юбилейный День рождения отметила руководитель отдела продаж запасных частей

ОЛЬГА ИВАНОВНА МЕЛЕШИНА

Коллектив Бухгалтерии ДЭФ от всей души поздравляет Ольгу Ивановну с Юбилеем!

*Нам, коллективу, повезло,
Ведь наш начальник — на все сто:
И справедлива, и умна,
И терпелива, и добра.
И мы сегодня в День рождения
Ей прочитаем поздравления.
Будьте такой, какая есть,
Работать с вами — это честь!
Наш коллектив вами гордится —
В этом признаться не боится.
Мы все вас очень уважаем,
И все сердечно поздравляем!*

28 августа отметил юбилейный День рождения ведущий инженер-технолог Службы поддержки логистических процессов

СЕРГЕЙ ЮРЬЕВИЧ КЛИМОВ

Коллектив сердечно поздравляет Вас с 50-ти летним юбилеем! Сергей Юрьевич пользуется заслуженным авторитетом и уважением в коллективе, обладает огромным производственным опытом, компетентен и профессионален в любой порученной ему работе.

3 сентября отметила 55-летие грузчик цеха обеспечения основного производства

НИНА ФЕДОРОВНА БУГРОВА

Администрация и профсоюзный комитет Дирекции планирования и логистики от всей души поздравляют Нину Фёдоровну с юбилейной датой, выражают признательность и благодарность за добросовестный труд. Желают ей успехов во всех начинаниях, дальнейшей работе. Оставайтесь такой же энергичной, приветливой, милой, обаятельной. Пусть каждый новый день приносит только радостные события, наполняет вас вдохновением и счастьем!

С юбилеем поздравляем вас сегодня!

*Это чудный повод пожелать,
Чтобы благ вас окружали просто сотни,
Чтобы жизнь всегда была на «пять»!
Красота пусть ваша будет вечной.
Будьте так же радостны, нежны,
Так умны, добры и безупречны.
Пусть всегда сбываются мечты!*

Отметим День машиностроителя по-спортивному!

29 сентября в 11.00 в боулинг-центре МЭД (ТРК «Пушкаревское кольцо», 4 этаж) пройдет самое любимое соревнование сотрудников – турнир по боулингу!

Приглашаем команды в составе шести человек (не меньше одной представительницы прекрасного пола).

Заявки на участие с указанием ФИО спортсменов, должностей и подразделений можно направлять по адресу: ns.kuznetsova@sollers-auto.com.

Телефон для справок: +7 967 376 62 86.



Целевое обучение для будущих мастеров

Студенты первого курса Ульяновского профессионально-политехнического колледжа, внимание!

Завершилась волнительная пора для выпускников школ и приёмные кампании. Абитуриенты стали студентами колледжей, техникумов и ВУЗов и сейчас у них появилась возможность учиться по целевому договору.

Мы предлагаем студентам первого курса УППК заключить целевой договор по следующим направлениям:

- ▶ Сварщик (ручной и частично механизированной сварки);
- ▶ Мастер по ремонту и обслуживанию автомобилей;
- ▶ Монтаж, техническое обслуживание и ремонт промышленного оборудования;
- ▶ Сварочное производство;

▶ Техническое обслуживание и ремонт двигателей, систем и агрегатов автомобиля.

Преимущества обучения по целевому договору:

- ▶ Ежемесячная стипендия от предприятия;
- ▶ Практика с опытным наставником на производственном участке;
- ▶ Возможность продолжения обучения в ВУЗе по востребованным профессиям;
- ▶ Гарантированное трудоустройство. Студенты проходят практику с последующим трудоустройством в сварочном производстве и производстве сборки и сдачи автомобилей.

Не упустите шанс стать частью дружного коллектива ООО «УАЗ» — заключите договор уже с первого курса!

По всем вопросам обращайтесь: руководитель проекта отдела развития персонала Наталья Владимировна Майорова.

Email: nv.mayorova@sollers-auto.com

Телефон: +7 967 771 13 00.

ГОРОСКОП на сентябрь



ОВЕН (21.03 – 19.04)

Сентябрь принесет Овнам новые возможности в карьере. Вы будете полны энергии и решимости, что поможет вам справиться с любыми задачами. Не бойтесь проявлять инициативу — ваши идеи будут замечены и оценены. Появятся возможности для продвижения по службе. Не бойтесь брать на себя ответственность — это принесет вам успех.



ТЕЛЕЦ (20.04 – 20.05)

Сентябрь принесет Тельцам стабильность и уверенность в своих силах. Вы сможете наладить сотрудничество с коллегами и создать команду, на которую можно положиться. Ваши усилия будут вознаграждены, а результаты труда порадуют вас. Уделяйте внимание мелочам, ведь именно они могут привести к большим успехам. Постарайтесь найти баланс между работой и личной жизнью.



БЛИЗНЕЦЫ (21.05 – 21.06)

Этот месяц будет полон новых контактов и интересных проектов для Близнецов. Коммуникативные навыки помогут наладить связи и расширить горизонты. Возможны предложения о сотрудничестве, которые могут стать началом чего-то значительного. Будьте открыты для новых идей и не бойтесь экспериментировать. Это время для творчества и самовыражения.



РАК (22.06 – 22.07)

Сентябрь станет временем поддержки со стороны коллег. Раки смогут проявить свои лучшие качества в командной работе. Ваша интуиция поможет вам находить правильные решения в сложных ситуациях. Не стесняйтесь делиться своими мыслями и идеями. Ваш вклад будет оценен, и это укрепит репутацию в коллективе.



ЛЕВ (23.07 – 22.08)

Этот месяц станет для Львов временем проявления лидерских качеств. Ваши усилия будут замечены, и вы сможете получить признание за свои достижения. Возможно, вас пригласят возглавить новый проект или инициативу. Доверяйте своим инстинктам и не бойтесь брать на себя инициативу. Ваше обаяние и уверенность вдохновят окружающих.



ДЕВА (23.08 – 22.09)

Сентябрь станет для дев временем планирования и реализации долгосрочных проектов. Ваше внимание к деталям поможет избежать ошибок и достичь поставленных целей. Вы сможете организовать рабочий процесс так, чтобы все шло гладко. Используйте свои аналитические способности для решения сложных задач. Не забывайте о важности командной работы.



ВЕСЫ (23.09 – 22.10)

Этот месяц принесет Весам гармонию в рабочие отношения. Вы сможете наладить сотрудничество с коллегами и найти общий язык даже в конфликтных ситуациях. Ваши дипломатические навыки помогут решить любые проблемы. Слушайте мнения других и старайтесь находить компромиссы. Это укрепит ваши отношения в команде.



СКОРПИОН (23.10 – 21.11)

Сентябрь будет насыщен новыми вызовами и возможностями. Скорпионы смогут проявить свои аналитические способности и найти нестандартные решения. Не бойтесь рисковать — это может привести к значительным успехам. Доверяйте своей интуиции и не стесняйтесь исследовать новые идеи. Это время для смелых шагов.



СТРЕЛЕЦ (22.11 – 21.12)

Сентябрь станет для Стрельцов временем расширения кругозора. Возможны поездки или командировки, которые откроют новые горизонты для вашей карьеры. Используйте этот шанс для личного и профессионального роста. Будьте открыты для новых знаний и впечатлений. Это поможет вам развиваться как специалисту.



КОЗЕРОГ (22.12 – 19.01)

В этом месяце Козероги смогут сосредоточиться на своих долгосрочных целях. Ваши усилия будут вознаграждены, и вы увидите результаты своей работы. Не забывайте о важности отдыха, чтобы избежать выгорания. Ставьте реалистичные цели и планируйте свои действия. Это поможет вам двигаться вперед без лишнего стресса.



ВОДОЛЕЙ (20.01 – 18.02)

Сентябрь принесет Водолеям вдохновение и креативные идеи. Используйте свою оригинальность, чтобы внести свежие идеи в проекты. Ваши нестандартные подходы будут высоко оценены коллегами. Не бойтесь проявлять свою индивидуальность и делиться своими мыслями с другими. Это время для самовыражения.



РЫБЫ (19.02 – 20.03)

Этот месяц станет для Рыб временем интуитивного понимания рабочих процессов. Вы сможете настроиться на нужную волну и найти гармонию в коллективе. Ваши творческие идеи могут стать основой для успешного проекта. Доверяйте своим чувствам и интуиции при принятии решений. Это поможет вам находить оптимальные пути решения задач.

Отдел кадров ООО «УАЗ»
Электронная почта: resume-uaz@sollers-auto.com

Сайт: <https://life.uaz.ru/about/jobs/>
Вконтакте: «Работа на УАЗ»
Тел. 24-00-80, +7-960-370-60-12



ООО «Ульяновский автомобильный завод» приглашает на работу на вакансии:

- Аккумуляторщик
- Водитель автомобиля
- Водитель погрузчика
- Грузчик
- Кладовщик
- Комплектовщик-транспортщик
- Контролер сварочных работ
- Лаборант химического анализа
- Маляр
- Машинист крана (крановщик)
- Монтажник по монтажу стальных и железобетонных конструкций
- Наладчик оборудования металлопокрытия и окраски
- Наладчик сварочного и газоплазморезательного оборудования
- Наладчик станков и манипуляторов с программным управлением
- Наладчик холодноштамповочного оборудования
- Оператор окрасочно-сушильной линии и агрегата
- Полировщик
- Прессовщик-вулканизаторщик
- Прессовщик лома и отходов металла
- Распределитель работ
- Резчик металла
- Рихтовщик кузовов
- Сварщик на машинах контактной (прессовой) сварки
- Слесарь механосборочных работ
- Слесарь по изготовлению узлов и деталей санитарно-технических систем
- Слесарь по ремонту автомобилей
- Слесарь по ремонту и обслуживанию перегрузочных машин
- Слесарь по ремонту подвижного состава
- Слесарь по эксплуатации и ремонту газового оборудования
- Слесарь-инструментальщик
- Слесарь-ремонтник
- Слесарь-сантехник
- Слесарь-электрик по ремонту электрооборудования
- Стропальщик
- Токарь
- Фрезеровщик
- Штамповщик
- Электрогазосварщик
- Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования
- Электросварщик на автоматических и полуавтоматических машинах
- Электросварщик ручной сварки
- Аналитик 1С
- Бухгалтер учета затрат вспомогательного производства
- Ведущий инженер-технолог (по ведению состава автомобиля)
- Ведущий инженер-технолог (по логистическим процессам)
- Ведущий инженер-технолог (по качеству)
- Ведущий инженер-конструктор
- Ведущий инженер по качеству
- Ведущий инженер (по надзору за зданиями и сооружениями)
- Ведущий системный администратор ОС
- Ведущий специалист группы субсидирования
- Ведущий специалист отдела транспортной логистики
- Ведущий специалист по налогообложению
- Ведущий специалист по подготовке производства
- Ведущий специалист по координации проектов
- Заместитель руководителя окрасочного производства по подготовке производства
- Инженер по качеству (ультразвуковой контроль)
- Инженер-технолог (производство сборки и сдачи автомобилей)
- Инженер-технолог (окрасочное производство)
- Инженер-технолог (сварочное производство)
- Инженер-технолог (по логистике)
- Начальник отдела автоматизации логистических процессов
- Начальник участка (окрасочное производство)
- Начальник участка (склады полуфабрикатов)
- Начальник участка (цех обеспечения основного производства)
- Специалист группы клиентского сервиса
- Специалист внутреннего контроля
- Специалист (по мотивации)
- Специалист (по обучению)
- Специалист по закупкам
- Специалист по охране труда
- Специалист по поставкам
- Специалист учета несоответствующей продукции
- Специалист по сопровождению продаж

Отдел кадров ООО «УАЗ-Автокомпонент»
тел. 8-960-361-94-47



ООО «УАЗ-Автокомпонент» приглашает на работу на вакансии:

- Грузчик
- Заливщик металла
- Заточник
- Земледел
- Кладовщик
- Контролер ОТК
- Машинист крана (крановщик)
- Плавильщик металла и сплавов
- Обрубщик
- Оператор токарных станков с ЧПУ
- Плотник
- Стерженьщик машинной формовки
- Токарь
- Уборщик в литейных цехах
- Формовщик машинной формовки
- Фрезеровщик
- Термист
- Мастер формовочного участка
- Специалист по закупкам
- Маркетолог



Отдел кадров ООО «УАЗ – Штамповочное производство» тел. 24-00-90 доб. 2-73-58



ООО «УАЗ – Штамповочное производство» приглашает на работу на вакансии:

- Наладчик холодноштамповочного оборудования
- Резчик металла на ножницах и прессах
- Штамповщик
- Слесарь-инструментальщик
- Слесарь-ремонтник
- Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования
- Электросварщик на автоматических и полуавтоматических машинах



Отдел персонала ООО «УАЗ-Техинструмент»:
тел. 2-95-29, 8 (8422) 24-00-90,
доб. 2-95-29, +7-927-631-38-83
электронная почта: personal-uaz.ti@sollers-auto.com
сайт: <https://uaz-ti.ru/>



ООО «УАЗ-Техинструмент» приглашает на работу:

- Слесарь-ремонтник
- Слесарь-сантехник
- Фрезеровщик
- Шлифовщик
- Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования
- Энергетик
- Инженер – программист
- Инженер – технолог



Отдел кадров ООО «НИЦ КТ»
тел. 8-960-361-94-47



ООО «НИЦ КТ» приглашает на работу на вакансии:

- Грузчик
- Контролер по термообработке
- Кузнец-штамповщик
- Наладчик кузнечно-прессового оборудования
- Резчик металла на ножницах и прессах
- Стропальщик
- Термист
- Фрезеровщик
- Чистильщик металла
- Машинист крана
- Ведущий специалист отдела обеспечения и логистики



Отдел кадров ООО «УАЗ – Механосборочное производство» тел. 24-00-90 доб. 2-91-37



ООО «УАЗ – Механосборочное производство» приглашает на работу на вакансии:

- Грузчик
- Диспетчер
- Кладовщик
- Контролер по работе с браком
- Маляр
- Наладчик автоматов и полуавтоматов
- Наладчик автоматных линий и агрегатных станков
- Наладчик станков с ЧПУ
- Оператор автоматических и полуавтоматических линий станков и установок
- Распределитель работ
- Сварщик на машинах контактной сварки
- Электросварщик на автоматических и полуавтоматических машинах
- Слесарь механосборочных работ
- Слесарь-сантехник
- Слесарь-ремонтник
- Стропальщик
- Токарь
- Шлифовщик
- Штамповщик
- Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования
- Инженер по качеству



ООО «УАЗ» В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ:



«УАЗ СЕГОДНЯ»



«PRO УАЗ»